

《上高一男孩当时就不行了》 追踪

昨日,本报报道了17岁的高一学生小王骑着电动车与一辆轿车相撞当场身亡的不幸消息后,不少读者来电举报身边的电动车改装行。

昨日上午,十九中不少同学对这名“吉他小才子”的过世感到悲伤不已。同学说,小王今年刚获得全国校园歌手大赛二等奖,前不久他给大家弹唱了一首歌《那一年我十七岁》,像是他留给大家的礼物。 郑州晚报首席记者 徐富盈

同学都叫他“吉他小才子” 今年刚获得全国校园歌手大赛二等奖 前不久他给同学唱了一首歌《那一年我十七岁》 “像是他留给大家的礼物”

背起行囊穿起那条发白的牛仔裤/装着若无其事地告别
告诉妈妈我想离家出游几天/妈妈笑着对我说/别忘了回家的路
十字路口东张西望误闯了红绿灯——哦,哦,哦,那一年我17岁

记者追访

民警：“看当时的速度不低于50公里，太快了”

昨日8点半,交巡警二大队事故科。“事发地点在路口的西南方向,路口西南侧的探头把这起事件的过程记录得非常详细。”事故民警一边调录像一边介绍。

这段录像约有1分半钟,录像显示:东西向红绿灯还有最后几秒,有3辆机动车正常通过,接着有3名行人从路口南侧的东西斑马线上跑步通过。

3秒钟后,由西向东的一辆公交车停在西侧的路口,由西向北拐弯的车辆开始启动并通过路口。两秒钟后,由东向南方向有车辆出现在录像中,正是事故中的名爵轿车。

这辆轿车拐过、车身南北向时,西侧快车道上飞速出现了一辆橘色电动车,骑车的是穿着蓝色上衣、灰色牛仔裤的少年。

电动车快速向轿车靠过去,就在电动车与轿车还相距8米左右时,电动车车头突然向东南方向稍歪,应该是骑车少年在紧急刹车并想向东南方向拐,但因为车速太快,刹车时车突然向右侧倒,在离轿车3米左右时,少年和电动车摔倒在地上,后因为惯性向东甩出,骑车少年的头撞上轿车的轮毂,跟着电动车也撞上轿车。

“看当时的速度不低于50公里,太快了。”民警说。

老师：他是一个很阳光的少年，同学都叫他“吉他小才子”

昨日上午,郑州十九中。“我认识这个孩子,他和我女儿一个年级,是一个很阳光的少年,挺好的一个孩子。”学校负责师德育的李副校长说,出事的小王同学今年17岁,“学习一般,但是他有音乐方面的特长,吉他弹得特好”。

李副校长说,今年早些时候,小王代表学校参加了在厦门举办的全国校园歌手大赛,获得二等奖,“同学们都称他是‘吉他小才子’”。

李副校长说,小王的家住在建设路与前进路附近的省建五公司,当时小王去学校的路线,正是沿着中原路向东过嵩山路后到兴华街拐向南。

“真让人伤心,这个阳光少年的生命会在这个路口这样的戛然而止。”李副校长说,两年前,相关部门限制少年骑电动车,更限制改装速度高的电动车,学校就做出决定不让骑电动车。

同学：前不久，他给大家弹唱了一首歌《那一年我十七岁》

下午1点半,在校门口,5名同学拿着报纸在谈论着这件事。

“昨天晚上他(小王)没有来,有同学说他出了交通事故,当时大家都不太相信。刚才放学上了网,看了微博才知道他真出事儿了。”同学惠惠头靠法桐树上悲痛地说。

“他吉他弹得可好听了,他唱汪峰的歌唱得特好,一些老歌他唱得也很好听。”同学惠惠说,前不久他获奖回来,兴奋地给大家讲厦门的情况,大家很羡慕他。

“前不久,他给大家弹唱了一首歌《那一年我

十七岁》,因为大家都17岁了。”同学小李说,当时他听了很有感触,还把这首歌的歌词记了下来。

“背起行囊穿起那条发白的牛仔裤,装着若无其事地告别,告诉妈妈我想、我想离家出游几天,妈妈笑着对我说,别忘了回家的路,站在门口想了好半天,鼓起勇气走出了家的门,还是回头看了好几眼,毕竟是自己离家出门,哦,哦,哦,那一年我17岁。十字路口东张西望误闯了红绿灯——哦,哦,哦,那一年我17岁。”小李伤心地说,“没有想到,这首歌倒像是小王留给大家的礼物……”

记者调查

校园门口停满改装电动车

昨天,记者还对二七区几个学校门口的交通情况进行了了解。

在十九中门口两侧,这里正进行陇海路高架桥改造,人行道上围上围栏,但是路边还放着不少电动车,其中有几辆是改装过的,电动车后侧钉着出售或者改装电动车的商店的名字。

附近做保洁的张阿姨说,这里的学生有一部分的确骑着一些速度很快的电动车。“年轻人爱快,还边骑边笑,让人看着心都提到嗓子眼了。”

在桃园路上,路南侧是郑州二中和郑州桃园中学,路北侧放着很多改装的电动车。附近商店的于女士说,这些车都是这里的中学学生的,他们车速可快了。

警方：将和工商联合查处电动车改装行

昨日下午,记者来到勤劳街,这里有两家电动车修理行。记者问能否改装电动车,他们称可以按顾客的要求改装增加电池。

交巡警三大队民警说,私自改装电动车涉嫌严重违规,因为很多安全和技术指标都无法

达到。他们从2011年开始,加大对辖区电动车改装商户的打击,查处了多家改装电动车的车行,但是打击力度还不够,他们正组织相关人员,和工商部门联合查处这些私自改装电动车的车行。



96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

读者来电举报身边的电动车改装行

昨日,不少读者来电举报身边的电动车改装行。

郭先生:汝河路与交通路西50米路南,有多家电动车改装行,生意很红火。他们通用的办法,就是自己焊接一个架子,加大前后车轮之间的距离,为的是多加装电池,让车速更快,改装后,车速从30公里升到80~100公里。前来买这些电动车的,多是未成年的孩子。

还有读者反映,伏牛路每晚六七点都有高速通过的改装电动车,噪声很大,看着就很危险。以下是本报接到读者投诉身边的私改电动车车行,请辖区相关部门对其监督和调查处理。

车车行,请辖区相关部门对其监督和调查处理。

- 1.东三街、丰庆路有多家改装行。
- 2.城北路与城东路西边有多家改装行。
- 3.颍河路与桐柏路东南角、工人路与友爱路东南角有多家改装行。
- 4.汝河路与交通路西50米路南有多家改装行。
- 5.南阳路南丰街上有电动车改装加马力。
- 6.协作路与伏牛路东北角有改装行。
- 7.兴华街与陇海路口有一家专门出售高速电动车的车行。



活动时间: 6.29日起

创造中国珠宝行业黄金“西瓜价”

“金”天让你“鑫”动

黄金“西瓜价”

269

元/克

贺金鑫珠宝喜获“河南省著名商标”,大惠中原!

周六、周日市民**免费吃西瓜** 地点: 正弘店外广场

成品钻饰 **100当1000花** (限正弘店3F)

www.269j.com www.jinxi9999.com www.sheshjie.com
 金鑫珠宝公招豫新时代表演俱乐部 热线: 66938090 加盟热线: 899-883-6787 实惠热线: 400-678-678-7



周六、周日市民**免费吃西瓜** 地点: 正弘店外广场



微信



新浪微博



郑州
正弘店



金鑫大商金博大店



金鑫二七广场分店



金鑫大商金博大店



金鑫中原旗舰店

宁失万两金
不负顾客心
买黄金到金鑫
买珠宝更放心